

因湖北水害聊城站30趟列车停运

新增一对临客，到烟台有更多选择

本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美 张燕) 2016年7月1日18时左右,受湖北水害影响,京九线所有列车出现不同程度晚点,晚点最长时间超过20小时,自7月3日起,途经聊城火车站的30趟列车停运。

据悉,为应对水害影响造成的列车晚点,聊城火车站启动应急预案,成立了四支应急分队,分别负责增开退票改签窗口、对晚点列车旅客解释安抚、列车晚点信息搜集公布、晚点列车餐料供给等服务。7月2日,共开放退票、改签窗口6个,退票1500多张,为晚点列车提供方便面、大米、矿泉水等物资500多公斤。

因晚点时间较长,部分旅客情绪激动,聊城火车站安抚小组工作人员不厌其烦地向旅客解释安抚,并积

极联络列车及前方车站,尽可能准确及时地向旅客提供确切的晚点信息,截至7月3日12点,晚点情况得以缓解。

根据上级铁路部门命令要求,自7月3日起,途经聊城站的以下列车停运:7月3日,烟台—昆明K875次、北京西—厦门Z133次,福州—太原K1576次,北京西—深圳K105次,深圳—北京西K106次,厦门—北京西Z308次,大同—广州东K731次,汉口—天津K920次,天津—汉口K919次,福州—沈阳北K666次,北京—赣州T91次,深圳—北京西Z108次;7月4日南宁—长春K2386次,沈阳北—福州K665次,哈尔滨—汉口T181次,汉口—哈尔滨T182次,大同—广州东K731次,齐齐哈尔—东莞K569次,三明北—北京

Z72次,赣州—北京T92次,太原—福州K1575次,深圳东—济南K1282次,厦门—北京西K572次,北京西—深圳Z107次;7月5日,广州东—大同K732次,赣州—北京西K1454次,长春—南宁K2385次;7月6日广州东—大同K732次;7月7日昆明—烟台K876次,东莞—齐齐哈尔K570次。

另外,烟台到呼和浩特东的K4337/6次列车,7月10日开通,聊城站到开时刻为19:59/20:25,呼和浩特东到烟台的K4335/8次列车,7月12日开通,聊城站到开时刻为6:18/7:00。聊城到济南的K8317次、K8318次列车7月10日开始停运,开行日期另行通知。另外,从6月29日开始,哈尔滨到重庆北的K1063次列车停运,停运至7月11日。襄阳以南站点车票,列车停运期间不能买。

聊城汽车总站部分班次有调整

本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍 武军锋) 记者从聊城汽车总站获悉,日前,聊城汽车总站有部分班次进行调整,聊城至烟台客运班线鲁P97992号车增加莱阳、威海站点票,西站售票定座10个,总站定座33个。1784次8:50菏泽改走高速,增加鄄城路口站点,原途中5

个小时,现两个半小时到达,比原来减少一半时间。

此外,假期即将来临,聊城汽车总站提前进校园售票,让学生足不出户能买到客票。聊城汽车总站联合各大学校负责人分别到学校售票,方便学生快捷购票,乘安全车回家。目前新设临时售票点,分别是聊城大学东校、聊城大

学东昌学院。即:聊城大学东校售票点设在大学生服务中心大厅,聊城大学东昌学院售票地址在五号宿舍楼办公室,聊城汽车总站在以下两个地方设置了自助售票机售票点:聊城旅游咨询服务中心(光岳宾馆西邻)、聊城市招商国旅(闸口桥西200米路南)。

聊城市第六届全民健身运动会传统武术比赛开幕 全市300名运动员擂台对决赛武艺

本报聊城7月5日讯(记者 李军) 7月1日8时30分,聊城市第六届全民健身运动会传统武术比赛盛大开幕,自各县市区、社会武术组织等30支代表队近300名运动员在聊城市体育馆进行为期两天的巅峰对决。据悉,大赛由聊城市第六全民健身运动会组委会主办,市体育馆和市传统武术协会承办。

大赛开始时,体育馆内东西两个场地同时进行,第一场地,男子C组一类拳王

光伟的二郎拳和八极拳,李华磊和李伟的形意拳依次上演,拳拳上下翻飞左右开弓,让看台观众目不转睛;第二场地郭云山的形意拳,郭美鹏的八极拳轻如飞腾,重如霹雳,使得看台上观众啧啧称赞。不多时,评委席上纷纷亮出了分数。

随后的比赛中形意拳、八卦拳、八极拳、通臂拳、劈挂拳、翻子拳和螳螂、地躺、蛇拳、猴拳、鹰爪等象形拳以及查拳、华拳、炮拳、洪拳、花

拳、佛汉、杂拳等依次上场;传统武术兵器套路比赛中,大刀、朴刀、长穗剑、反把剑、醉剑、猴棍等和九节鞭、三节棍、刀里加鞭、双鞭、流星锤等让观众大呼叫好。

比赛按年龄分5组,既有年过花甲的老翁,也有12岁以下的孩童。比赛现场,无论孩童还是老翁,无论是拳还是兵器,参赛者挥舞起来如行云流水,刚劲有力,恰似气吞山河,虎步生风,势如破竹。

聊城市有效注册商标总量达22093件

本报聊城7月5日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强) 7月1日,国家工商总局商标局公布了全国各省(市、自治区)、地级市上半年商标申请、注册及商标总量情况,聊城市上半年申请商标6098件,注册2547件,截至6月底,全市有效注册商标总量达22093件,位居全省第8位。截至目前,聊城市共拥有中国驰名商标22件,山东省著名商标99件,马德里注册商标18件,地理标志商标21件。

在推进商标战略过程中,市工商局重点以提高市场竞争力为目标,以企业为主体,以市场为导向,以创新为动力,以商标为龙头,集中力量培育、扶持、保护和发展一批掌握核心技术、拥有自主知识产权的驰、著名商标,带动了全市企业产品的质量水平、技术创新能力和管理水平全面提高。进一步发挥职能作用,加强行政指导和分类管理,对一些尚未申请注册商标的企业,动员其进行商标注册;对一

些支柱产业、特色行业、优势企业建立创牌梯队,作为实施商标战略的重点工作对象,加大培育扶持力度,争取在最快的时间内新培育出一批具有代表性的商标品牌。按照培育一批、扶持一批、推荐一批的工作思路,加强驰名、著名商标梯队建设,健全驰名、著名商标争创储备库,确保中国驰名商标和山东省著名商标认定数量稳定增长。对已经是驰名、著名商标的企业,建立商标保护库,进行跟踪保护。

聊城市公证执业区域本月起全部放开

本报聊城7月5日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 为进一步满足群众对公证的法律需求,切实达到便民利民的效果,根据鲁司〔2016〕55号文件要求,聊城市公证执业区域在7月1号全部放开,即:打破县域公证垄断,以市辖区域内的县、市、区合并作为一个执业区域。

据市司法局公证管理部门工作人员介绍,公证执业区域的放开,通俗讲就是,以前户籍是莘县的群众只能在莘县公证处办理公证事项,执业区域放开之后,他可以去聊城市的任何一家公证机构办理业务。群众需要注意的一点是,车辆抵

押登记公证因技术原因还须在属地公证处办理,其他业务全部放开。

市公证管理部门要求全市公证人员要自觉树立全局观念和进取意识,抓住有利时机,努力拓展业务范围,加宽加长服务链条,改善服务态度,提高服务质量,推进公证业务在良性竞争中发展提升;公证机构之间要互相理解,互相支持,不搞地域歧视,严格遵守公证服务收费标准,尤其不得以价格战方式互相抢业务,损害行业形象,要积极落实公证法律援助、休息日值班、预约办证、上门服务等便民利民的各项措施,让人民群众感受到执业区域放开带来的成效和便利。

阳谷公证:严格按照招标程序现场监督 赢得称赞

本报聊城7月5日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 近日,阳谷县德商高速莘县北出口至定水镇双楼至吴楼连接线公路工程开标仪式在山东正信招标有限责任公司如期举行,阳谷县公证处应邀对该项目竞争性谈判的过程进行了现场监督。

截止到谈判开始的时间,共有九家供应商投递了响应文件。按照谈判文件的要求,在宣布完毕谈判初始报价后,公证员对九家供应商的资质文件进行严格审查,供应商的资质均符合谈判文件的要求。在评委对供应商的谈判文件进行仔细评审后,主持人宣布让供应商进行最终报价。供应

商授权代表将最终报价表填写完毕、装入信封后,递交到了评标室。但是,其中一家供应商的授权代表在交上信封后不一会儿又返回评标室,称其只填写了总报价,没有计算单价,想将最终报价表拿到外面继续填写。这怎么能行呢?公证员当即制止了他,没有让他将信封拿到评标室外,而是让他在评标室内,在不变更总报价的前提下,计算、填写了单价。这名供应商的授权代表填写完毕后,退出了评标室。在场的评委心有余悸:幸亏你们公证员制止了他,如果他把报价单拿出评标室,填写完再交回,就违反程序了!

聊城公证情系民生服务棚户区改造

本报聊城7月5日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 近年来,根据市委市政府的领导与部署,为加快城市建设,改善居民的生活条件,聊城市对城区棚户区进行了大范围的改造工作。蓝威化工厂家属院作为改造项目,也被列为拆迁征收范围内。该家属院建成于上世纪80年代,有三座居民楼,共有58户居民居住,鉴于当时的建设条件,该居民楼已被列为危楼,并且居住条件相对较差。

近日,东昌府区征收服务中心受区委区政府的委托,开始对蓝威化工厂家属院内的58户居民楼进行丈量和结算工作,家属院的居民积极配合拆迁工作的进行,在短短的半个月时间内,58户居民全部结算完毕,拆除楼房面

积3000多平方米,58户居民全部安置在王宅片区的回迁楼。根据东昌府区房屋征收中心的申请,鲁西公证处指派公证人员对征收中心与居民签订的征收协议进行了公证。在现场办理公证时,公证人员按照公证法规定的程序仔细的询问双方当事人,尤其对被拆迁户进行了较为详尽的告知,并告诉他们办理此类公证事项具有的意义,公证书的作用等。当被拆迁户得知公证书将来被作为领取房屋钥匙、办理房产证时减免契税等相关依据时,都高兴地说:“政府让我们住上了大房子,改善了居住条件,你们公证处为我们能住上大房子并省下税费提供了一定的保障,我们要感谢政府,谢谢你们真心实意地为我们老百姓办实事,办好事。”

聊城公证三优服务为残疾军人开辟绿色通道

本报聊城7月5日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 公证与人民群众的生活息息相关,聊城公证始终把为人民服务作为工作的出发点和落脚点。在办理案件过程中,坚持为群众提供优先受理、优惠收费、优质服务的“三优服务”,为有特殊困难的当事人开辟绿色通道,提供预约上门等便民服务。

近日,聊城市鲁西公证处为残疾军人办理委托书公证,公证员上门服务并提供法律援助,切实为残疾军人解决了实际困难。王某是一名残疾军人,早年失去一条腿,现在生活不能自理,一生无儿无女,老伴又于一个月前去世。老伴去世前在老家黑龙江省缴纳养老保险金,现在没到退休就离世,王某

需要到黑龙江省办理养老保险金的退保手续。由于王某身体情况无法前去,心中万分焦急,于休所的军人给他出主意,让他办理《委托书》公证,委托一个当地的熟人帮助办理此事。于是王某在别人的帮助下来到鲁西公证处申请办理公证。

公证员受理了王某的申请,向他说明了办理委托书公证需要的手续,帮助他起草了委托书。由于王某行动不便,公证员上门为他办理了公证,并为他申请了法律援助,优先为其出具了公证书,并在第一时间内把公证书送到王某手中。王某激动地说:“我一个残疾人走到哪里都能碰到好人,你们处处为我着想,办理公证不收钱不说还亲自送来,真是太感谢了!”